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題組：Problem Set Archive with Online Judge
題號：10819: Trouble of 13-Dots
解題者：黃譯賢
解題日期：2015年6月11日
題意：

給某位小姐每個月有一定的預算購買新衣服，當花費超過2000元時，會有200元的折價。每件衣服在小姐心中都有一個分數。在每個月的開始她會列一份衣服清單並對每件衣服評分。寫一個程式讓她能在不超過預算的狀況下買衣服，且分數要最高。Input第一行給定預算以及清單上的數目(讀到EOF結束)，output最高的分數。
題意範例：

Input: 500 4

         100 2

       100 3

       200 3

       400 4

Output:8                                                   

解法：

典型的 0/1 knapsack problem. 只是有一些變化。使一維陣列來模擬背包。
由後往前更新資料，如果扣除下一個重量之後+滿足度比現在的滿足度大，則更新資料。
Fi+1(Q)=min{fi(Q),fi(Q-Wi)+Pi}

--------------------------------------------

解法範例：

	　  重量  
數量
	０
	１
	.
	.
	.
	100
	.
	.
	200
	.
	.
	300
	.
	.
	400
	.
	.
	500

	　　０
	0  
	0
	0
	0 
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0

	　　１
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	　　２
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	　　３
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


	　　重量  
數量
	０
	１
	.
	.
	.
	100
	.
	.
	200
	.
	.
	300
	.
	.
	400
	.
	.
	500

	　　０
	0  
	0
	0
	0 
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0

	　　１
	0
	0
	0
	0
	0
	2
	2 
	2
	2
	2
	2
	2
	2
	2
	2
	2
	2
	2

	　　２
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	　　３
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


	　　       重量
數量
	０
	１
	.
	.
	.
	100
	.
	.
	200
	.
	.
	300
	.
	.
	400
	.
	.
	500

	　　０
	0  
	0
	0
	0 
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0

	　　１
	0
	0
	0
	0
	0
	2
	2 
	2
	2
	2
	2
	2
	2
	2
	2
	2
	2
	2

	　　２
	0
	0
	0
	0
	0
	3
	3
	3
	5
	5
	5
	5
	5
	5
	5
	5
	5
	5

	　　３
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


	　　       重量
數量
	０
	１
	.
	.
	.
	100
	.
	.
	200
	.
	.
	300
	.
	.
	400
	.
	.
	500

	　　０
	0  
	0
	0
	0 
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0

	　　１
	0
	0
	0
	0
	0
	2
	2 
	2
	2
	2
	2
	2
	2
	2
	2
	2
	2
	2

	　　２
	0
	0
	0
	0
	0
	3
	3
	3
	5
	5
	5
	5
	5
	5
	5
	5
	5
	5

	　　３
	0
	0
	0
	0
	0
	3
	3
	3
	5
	5
	5
	6
	6
	6
	8
	8
	8
	8

	       4
	0
	0
	0
	0
	0
	3
	3
	3
	5
	5
	5
	6
	6
	6
	8
	8
	8
	8


討論：

· 
小陷阱: 不能單純取最大值，要判斷最大值發生情況是否大於2000，否則要-200。

ex:


有1850元 可買到2050


但如果最大值是1950(因為不大於2000)


不能用2050去輸出

要用1850去輸出
程式:
//此1題D為¢X有3N元¡M 每LC個O包D]包D]有3自U己v的o價u錢u和M提¦¢G供LN的o滿!意PN度¡Ñ
//在b有3限-的o錢u下U 讓y自U己v滿!意PN程g度¡Ñ最I高Xa
//包D]包D]購E買R不¢G能Âa重?複A  超W過L2000就¦N有3多h200元¡M可Di以DH花a
#include<iostream>
#include<string.h>
using namespace std;

int main()

{

    int feel[10501];

    int ans=0;

    int money,packge_number;//money 為¢X自U己v有3多h少O錢u packge_number有3幾¦X個O包D]包D]
    int packge_cost[120],packge_value[120];//COST 代DN表i每LC個O包D]包D]花a費O VALUE 代DN表i提¦¢G供LN的o價u值E
    while(cin>>money>>packge_number)

    {

        for(int i=1; i<=packge_number; i++)

        {

            cin>>packge_cost[i]>>packge_value[i];

        }

        if(money>1800)//超W過L兩La千d有3多h200可Di花a
            money=money+200;

        memset(feel,0,sizeof(feel));//把±a滿!意PN度¡Ñ先Dy歸k0
        for(int i=1; i<=packge_number; i++)

        {

            for(int j=money; j>=packge_cost[i]; j--)

            {

                if(feel[j]<feel[j-packge_cost[i]]+packge_value[i])

                {

                    feel[j]=feel[j-packge_cost[i]]+packge_value[i];

                }

            }

        }

        ans=0;

        for(int t=0; t<money; t++)//求LD出DX最I大j值E是O否±_大j於o2000
        {

            if(feel[t]<feel[t+1])

                ans=t+1;

        }

        if(ans<=2000&&money>=2000)

            cout<<feel[money-200]<<endl;

        else
            cout<<feel[money]<<endl;

        //cout<<ans<<endl;
        ans=0;

    }

    return 0;

}
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